

Во всех отделениях связи города продолжается подписка на «Магнитогорский металл»

Цена —
18 тысяч
рублей.

на второе полугодие

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ЧЕТВЕРГ

26 апреля

№ 82-83

1997 года

(9809-9810)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

На приз «МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛА»

ВЕСЕННИЕ СЮРПРИЗЫ БЕГУНОВ

В спортивном календаре летней спартакиады ММК весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Магнитогорский металл» стоит особняком. Команды всех цехов и переделов готовятся к этому старту очень тщательно. Никто не хочет уронить престиж родного коллектива. Каждый раз конкуренция острее, победителей забегов разделяют считанные секунды. Поддержать «своих» приходят руководители цехов, а председатели цеховых профсоюзных комитетов на время перекалываются в главных тренеров. Словом, все хотят, чтобы победили именно «свои», но спорт тем и хорош, что четко проводит грань между победителями и побежденными.

В минувший четверг состоялась очередная весенняя легкоатлетическая эстафета на призы нашей газеты. И вновь народу было много. Даже серые свинцовые тучи, мелкий дождь и пронизывающий холодный ветер не смогли снять спортивное напряжение. Все 57 команд-участниц рвались в бой. В начале был парад открытия. Поздравили спортсменов с началом очередной летней спартакиады ММК и открытием спортивного сезона директор объединения Физ «Магнит», заслуженный работник физической культуры России В. Коломийчук, заместитель председателя профкома ММК И. Вершинин, главный редактор нашей газеты В. Рыбак и заведующий отделом физкультуры и спорта при городской администрации Л. Одер. Во время открытия Одер вручил знак и удостоверение «Мастера международного класса» серебряному призеру молодежного чемпионата мира по боксу А. Кутасевичу.

Итак, первый забег. Двадцать две команды устремились на дистанцию. Им предстояло преодолеть десять этапов. Уже где-то в середине маршрута бега стало ясно, что прошлогодние победители, мартеновцы, не смогут бороться за первое место. Тон задали бегуны цеха подготовки конвертерного производства. У них — лучший результат забега — 7 минут 07 секунд. Команда ТЭЦ, как и в прошлом году, вторая — 7 минут 27 секунд. Хотя в предыдущей эстафете энергетики показали значительно лучшее время — 7.12.0. Третьми финишировали сталеплавильщики конвертерного цеха — 7.32.0.

Второй забег. В прошлом году в нем победили строители, но судьи заметили что-то неладное, и их результат был аннулирован. Поздравления принимали соперники — команда ЗАО «Пятый передел». Как сложится на сей раз? Несмотря на то, что команда «Промжилстроя» ныне была переведена в третий, заключительный забег, оказать достойное сопротивление «Пятому переделу» нашлось кому. Это команда ЗАО «Огнеупор». Никто не ожидал такой прыти от огнеупорщиков. А проиграли они всего десять секунд. У бегунов «Пятого передела» — 7.01.0. — это пока лучший результат. На третьем месте — ЦРМО-№ 3.

В заключительном забеге специалисты ожидали, что «покуситься» на лучший результат могли только команды локомотивного цеха, «Промжилстроя» и треста «Горэлектросети». Но прогнозы не оправдались. Пулей по трассе эстафеты промчались представители ЦЛК. Заводские ученые праздновали победу в забеге с отличным временем — 7.03.0. Второе место занял локомотивный цех, третье — цех эксплуатации.

По результатам трех забегов, победила команда ЗАО «Пятый передел». Второе место — у ЦЛК, третье поделили две команды — ЦПКП и локомотивного цеха.

Главный редактор «Магнитогорского металла» Владимир Рыбак вручил победителям и призерам кубок, грамоты и памятные призы.

Ю. АЛЕКССЕВ.

На снимках: идет эстафета; команда-победительница ЗАО «Пятый передел».



Профсоюзный комитет ОАО «ММК» приглашает магнитогорцев принять участие в мероприятиях,

посвященных
празднику Весны
и Труда — 1 Мая

Празднование состоится в ДКМ им. С. Орджоникидзе.

Вас ожидают выступления коллективов художественной самодеятельности.

Праздничная торговля.

Начало в 11 часов.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

На комбинате

■ Формируется банк данных, необходимый для создания страховой системы, защищающей финансовое положение ОАО «ММК» от возможных рисков.

■ За упущения в профилактической работе по охране труда и технике безопасности, рост производственного травматизма в марте текущего года главному инженеру ИДП С. Тиховидову, начальникам ЛПЦ-3 С. Лебедеву и ЛПЦ-5 А. Антипенко переменная часть заработной платы уменьшена на 25%.

■ С 28 апреля по 8 мая часть работников комбината отправляется в отпуска без сохранения зарплаты с компенсационной выплатой 2/3 тарифа. Для обеспечения нормальной работы в праздничные и выходные дни назначены дежурные, подготовлены аварийные бригады.

■ В целях внедрения технических и эконо-

мических знаний в производство, Центр подготовки кадров «Персонал» приступил к организации информационного обеспечения специалистов и руководителей подразделений комбината.

В городе

■ В Магнитогорске появилась новая общественная организация «Мир без наркотиков», главным инициатором создания которой стал депутат городского собрания врач-реаниматолог Артем Черепанов. Работы у организации, к сожалению, непочатый край: примерно в 2,5-3 раза ежегодно увеличивается в нашем городе число молодых наркоманов.

■ Городское управление центра занятости провело первую в этом году ярмарку вакансий. 9 предприятий Магнитогорска предложили 345 вакансий. Из пришедших на ярмарку 700 безработных направления на работу получили 320, на переобучение — 26.

■ Спорная ситуация вокруг единых проездных билетов на городском транспорте возникла между автобусным предприятием и управлением «Горэлектротранспорт». Каждая сторона считает, что от продажи проездных ей достается меньшая часть «живых» денег. Неизвестно, чем закончится этот спор. Есть опасения, что в числе проигравших окажутся горожане.

В области

■ Как сообщила областная газета «Челябинский рабочий», в работе съезда общественно-политического движения «Наш дом — Россия» принимала участие делегация Челябинской области. Избран политсовет движения. В его состав вошли и челябинцы — полномочный представитель Президента РФ по Челябинской области Виктор Христенко и генеральный директор ОАО «ММК» Анатолий Стариков.